



Frederikshavn Sportsdykke Klub
Langerak 70
9900 Frederikshavn
www.annabang.dk
fsk@annabang.dk



Referat fra generalforsamling Onsdag d.3/3 kl. 19.00

Generalforsamlinger afholdtes i Frederikshavn Svømmehal, pga smeltevand i lokalet på værftet.

Dagsorden

Valg af dirigent.

Formandens beretning.

Uddannelsesudvalgets beretning.

Fremlæggelse af regnskab.

Behandling af indkomne forslag.

Fastsættelse af kontingentets størrelse.

Valg af bestyrelse:

- a) Formand
- b) Næstformand (for 1 år)
- c) Sekretær
- d) Kasserer (ikke på valg)
- e) Juniorleder
- f) 2 Bestyrelsesmedlemmer
- g) 2 Suppleanter
- h) 2 Revisorer
- i) 1 revisorsuppleant.

Valg af udvalg:

- a) Sikkerhedsudvalg
- b) Uddannelsesudvalg
- c) Ungdomsudvalg
- d) Obelixudvalg
- e) Blad og hjemmeside
- f) Fest og forsyningsudvalg
- g) Arkæologi udvalg
- h) Reservering af Obelix
- i) Reservering af Anna Bang

Eventuelt.

Referat:

- ad 1 Knud Erik Hørby blev valgt, og konstaterede at Generalforsamlingen var rettidig indkaldt.
- ad 2 se bilag 1 på side 3 og 4 (blev godkendt)
- ad 3 Da der er ikke var klarhed over hvem der skulle gøre hvad i udvalget, blev det en kort beretning fra Johnny Hydén, (blev godkendt, se beretningen herunder)

Uddannelsesudvalget bestod i 2009 af: Svend Aage Jørgensen, Mikael Larsen, Chris Jørgensen og Johnny Hydén. Tak for godt samarbejde. 7 nye dykkeraspiranter har været igennem dykkeruddannelsen. 1 har bestået teoriprøve til CMAS* og CMAS**. 1 er uddannet CMAS* og 5 er uddannet CMAS**. Det har været et meget aktivt hold, der har været meget engageret.

- ad 4 Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.
- ad 5 Der var indkommet et forslag, om indkøb af 2 stk. dyk pumper til Anna Bang i nødstilfælde. Dette blev drøftet og resultatet blev at der indkøbes pumper og at bestyrelsen bestemmer hvilken type.
- ad 6 Kontingentet var til debat, men forbliver i år atter i ro. Der udsendes senere et spørge skema om hvordan vi ønsker klubbens økonomi skal være.
- ad 7 Valg til bestyrelsen

a) Formand blev	Erik Pedersen
b) Næstformand blev	Morten Juul
c) Sekretær blev	Svend Åge Jørgensen
d) Kassere ikke på valg	Niels Hansen
e) Juniorleder blev	Jacob Hansen
f) Bestyrelsesmedlemmer blev	Brett Yantz og Mikael Larsen
g) Suppleanter til bestyrelsen	Bent Sørensen og Johnny Pedersen
h) Revisorer blev	Knud Erik Hørby og Jan Lauridsen
i) Revisorsuppleant	Jan Hammer Larsen

- ad 8 Valg til udvalg

a) Sikkerhedsudvalg	Finn Sørensen og Knud Christian Larsen
b) Uddannelsesudvalg	Chris Jørgensen, Brett Yantz, Mikael Larsen og Sv.Åge Jørgensen
c) Ungdomsudvalg	Jacob Hansen, Stine Jensen og Kim Møller
d) Obelix udvalg	Morten Juul og Niels Hansen
e) Blad og Hjemmeside	Birthe Andersen og Sv.Åge Jørgensen
f) Fest og forsyningsudvalg	Morten Juul
g) arkæologi udvalg	Morten Juul og Steen Rothmann
h) Reservation Obelix	Morten Juul
i) Reservation Anna Bang	Erik Pedersen

- ad 9 Eventuelt. Der blev debatteret om Obelix's fremtid, intet blev afgjort. Der blev også talt om nødvendigheden af Bassinvagter, og der blev opfordret til at ALLE bør tage prøven, så der er flere til at dele om posten. Der blev talt om forskellige idéer til at bruge vores penge til sikkerhedsudstyr (de 50000 kr. som vi har fået af kommunen til dette formål) Det blev lagt i bestyrelsens hænder at få dem brugt fornuftigt, på bla. ny redningsflåde.

Generalforsamlingen sluttede kl.21.00 hvorefter der var Pizza til alle.

Referent: Svend Åge Jørgensen

Årsberetning FSK 2009

Jeg vil byde jer alle velkommen til vor generalforsamling. Jeg håber, at vi får en god debat om klubbens virke og aktiviteter i det år der er gået og om året der kommer.

Jeg vil, som sædvanlig, starte med at præsentere den bestyrelse, som har fungeret siden sidste generalforsamling: Carsten (næstformand), Svend Åge (sekretær) Niels(kasserer), Jacob (juniorleder) Johnny og Michael (bestyrelsesmedlemmer) samt undertegnede.

Johnny Hydén og Finn Sørensen som (suppleanter).

Som det fremgår af indkaldelsen, så er Carsten ikke på valg, men da han har fået job på Læsø og er flyttet derover, så har han valgt at trække sig fra bestyrelsen give plads til nye kræfter. Jeg vil gerne takke Carsten for hans store hjælp i bestyrelsen og ønske ham held og lykke på Læsø.

Medlemmer

Medlemstallet fra 2009 er stort set uændret med 87 medlemmer. Vi har haft et nyt hold til uddannelse, hvoraf flere fortsat er aktive, og vi er startet op med nyt hold nu for nylig, og dermed tegner det til fortsat fin udvikling i 2010. Vi ser med glæde frem til præsentation af de nye i de kommende udgaver af sportsdykkeren.

Dykker-/sejlture

2009 har budt på lidt af hvert. Året startede fint med uddannelses ture, incl. turen til Sverige, men herefter var der ikke så meget held i sprøjten. Der var planlagt Læsø tur – men det gik ikke pga. vejret. Der var også planlagt Norges tur, men her var Anna Bang ikke med os. Kort efter afgang fra Frederikshavn tog hun vand ind – og i en mængde der gjorde, at det ikke var forsvarligt at fortsætte. Dermed måtte skib med besætning gøre omkring og returnere til Frederikshavn. Det var hamrende ærgerligt, men en rigtig god beslutning. Den falder godt i tråd med vores ønske om, at vi dykker for sjov, så det skal foregå sikker og ansvarligt, så ros til skipper samt besætning for den beslutning. Men der har været mange andre gode ture – bl.a. en hurtig tur med færgen for BS og så en dags dykning i Norge. Det kan være god inspiration til andre. Endelig har der været mange andre korte og særdeles vellykkede ture.

Værft:

På værftet har vi i 2009 afholdt Nordisk Sejlsads – et utroligt spændende projekt, som vi har haft stort udbytte af, desværre ikke målt i indtjening.

Der var alt for få gæster, men det gav anledning til, at der blev ryddet op og sat i stand på værftet. Vi fik vist byen og kommunen, at vi er her og at stedet har sin berettigelse, og endelige fik vi os reorganiseret efter, at vi i januar 2008 mistede Ib Bjørn Poulsen, som hidtil havde haft det store overblik på Beddingen. Så alt i alt har 2009 været et rigtig godt år for beddingen. En stor tak til Knud Erik og Carsten for at løfte den store opgave, det var at holde styr på Nordisk Sejlsads.

Arrangementer

Vi afholdte 2009 traditionen tro fastelavn, men der var ikke mange deltagere, ej heller gæster. Men traditioner skal holdes i hævd – så vi fortsætter arrangementet og håber på bedre tilslutning til næste år. Kulturraketten har vi også deltaget i. Vi var klar med tank og dykkerudstyr, men kun Preben Reinholdt havde mod til at tage imod udfordringen om at hoppe i baljen.

Julefrokosten gik igen rigtig godt – en super aften som det plejer at være.

Anna Bang

Vi var uheldig at skade AB'S agter, som tog lang tid at reparere og mange diskussioner med forsikringsselskabet og Strandby Værft. AB måtte på værftet 2 gange for at blive hel tæt. Forsikringsselskabet tog det meste kr. 236.000, men vi måtte selv betale kr. 43.000.

Ud over det uheld har Anna Bang klaret sig fint i 2009, der har ikke været de store projekter, men der er lidt på vej. Vi har fået lavet en ansøgning til kommunen – Morten lavede det store forarbejde, Carsten og undertegnede reviderede og Carsten fulgte op med et par telefonopkald til kommunen. Derefter kom der en check på kr. 50.000 til at øge sikkerheden: det kan være til redningsflåder, måske skylight, udfordringen med at få pengene brugt skal bestyrelsen nok klare.

Obelix den II

Obelix er på land. Den skal vi have en drøftelse om senere i dagsorden, så den vil jeg ikke sige så meget om, ikke andet, end at det er meget lidt vi bruger den. Vi skal i fællesskab have forholdt os til, hvad der skal ske med den.

Svømmehal:

Der er igen i år udannet bassinvagter; trods utallige opfordringer var det ikke mange, som vi kunne ønske. Flere bassinvagter ville give færre bassinvagttimer for den enkelte. Derfor vil jeg kraftigt opfordre nogle flere til at tage bassinvagt prøven. Det ER surt at komme til svømning og gå hjem igen på grund af at der ikke er en bassinvagt.

Orientering fra klubben:

Klubbladet har endnu engang skiftet redaktør, denne gang er det Birthe der har taget udfordringen op, det sætter vi stor pris på. Vi er helt trykke ved, at hun kan løse den opgave.

Sikkerhed:

Der er ikke sket meget på dette område, andet end det jeg nævnte under Anna Bang, men vi holder fortsat fokus på, at vi i klubben dyrker sikker dykning, vi følger fortsat DSF og der er ikke kommet nyt fra den kant.

Juniorer/ungdomsskolen:

Vi har i år igen to hold, men de er ikke så store. Det er Jacob, Stine og Kim Møller der styrer holdene. Det går rigtig godt og vi håber, at de har lyst til at fortsætte i klubben efter endt uddannelse.

Der er nogle få der er nævnt ovenfor, men hele bestyrelsen fortjener tak for et godt samarbejde i 2009. Der skal også lyde en stor tak til dem, der arbejder med uddannelse af såvel juniorer som CMAS. Derudover også en tak til dem som har hjulpet til på værftet, med kølhaling af Anna Bang, som bassinvagter og med diverse arrangementer. Endelig også til vores skippere og til de aktive dykkere som sørger for at vi fortsat er en aktiv klub.

EP